



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DECORRENTE DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 43/2016 PROCESSO Nº 25/2016. OBJETO: AQUISIÇÃO DE VENTILADORES PARA ATENDER AS UNIDADES ESCOLARES DO ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO ANEXO I DO EDITAL – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos, ao analisar o Termo de Homologação do processo em epígrafe, verificou a necessidade de **RETIFICAÇÃO** do mesmo, tendo em vista que houve um erro de digitação referente ao Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) de uma das empresas vencedora dos itens objeto da licitação, como segue abaixo.

Fica RETIFICADO a homologação:

Onde se lê:

- 1) VENTISOL INDUSTRIA E COMÉRCIO S.A.
CNPJ.: 17.417.928/0001-79**

Leia-se:

- 1) VENTISOL INDUSTRIA E COMÉRCIO S.A.
CNPJ.: 01.763.720/0001-71**

Ficam mantidas as demais informações homologatórias do processo em epígrafe.

Itapetininga, 01 de junho de 2016.

**PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO OFICIAL**